

# SĂNĂTATEA din Mureș

## “Anul 2013 a însemnat extinderea activității medicale”

Anul 2013 nu a adus schimbări majore în ceea ce privește activitatea sanitară care s-a desfășurat, potrivit aceluiași reglementări. Ceea ce a constituit o schimbare a fost majorarea valorii punctului serviciilor medicale din ambulatoriul de specialitate, care nu a mai avut loc de ani buni. Ne-am bucurat de aceasta. Totuși, nivelul atins rămâne insuficient. Pentru Centrul Medical Topmed anul 2013 a însemnat extinderea activității medicale prin deschiderea unui punct de lucru în Sighișoara cu o paletă variată de specialități policlinice. De asemenea, am înființat un cabinet de Fizioterapie cu o mică bază de recuperare în Târgu-Mureș. Ambele investiții au fost bine primite de către pacienți, probabil și datorită menținerii standardului de

calitate cu care i-am obișnuit de-a lungul timpului. În fiecare an am evoluat ca paletă de servicii, în 2010 am extins serviciile spitalicești cu un spațiu nou, modern, pentru Secția medicală și dotarea complexă a Secției chirurgicale. În 2011 am fost clasificați ca și Spital de gradul IV și am demarat acțiunea de acreditare. În 2012 Spitalul Topmed s-a calificat ca și rețea în programul Ministerului Sănătății pentru screeningul cancerului de col uterin ca și singur spital privat din județ. Pentru 2014 sunt anunțate schimbări majore în activitatea medicală. Consider că acestea ar trebui cunoscute ca legislație aprobată (deocamdată sunt în stare de proiect legislativ) cu un an înainte de către noi, furnizorii de servicii medicale, pentru a putea să ne adaptăm. Dacă în 2014 schimbările anunțate vor deveni lege, ele



ar trebui să intre în vigoare în 2015. Noi suntem unitați cu peste 100 de angajați, așa încât și noi ne stabilim un buget pentru anul care urmează, iar schimbări majore în legislație ne vor afecta profund.

**Dr. Adriana Gomotîrceanu, managerul Centrului Medical Topmed**



Anul 2013 a adus multe schimbări, unele bune altele mai puțin bune, dar căroră

## “Ne lărgim activitatea, ne extindem”

am reușit să le facem față. Nu este tocmai ușor ca pe parcursul unui singur an să te adaptezi la schimbări, atât legislative cât și organizatorice la nivelul unui spital ca al nostru și ca pacienții să fie deserviți tot timpul în așa fel încât să nu simtă nimic din greutățile noastre. Am reușit să depășim toate dificultățile aduse de schimbări și sperăm ca acestea să aducă doar beneficii pacienților care ne calcă pragul. Nici anul 2014 nu va fi unul foarte ușor sau plictisitor. Ne așteptăm la schimbări legislative, sperăm noi, care să fie în

ajutorul nostru și al pacienților noștri, nicidecum să ne tragă înapoi. Ne lărgim activitatea, ne extindem ca și construcție, dorim să mai deschidem puncte de lucru în alte localități, ne optimizăm activitatea deja existentă, achiziționăm aparatură medicală nouă, de performanță superioară.

**Dr. Cristian Mucenic, managerul Centrului Medical Puls 2009**

## “A crescut sărăcia”

Anul 2013 nu a adus nimic nou în favoarea operatorilor medical. Bugetul CNAS a fost mai mic față de 2012, asigurării înnebuniți să prindă ceva gratuit-analize, investigații, spitalizări. A crescut în schimb sărăcia. Nici nu vă imaginați cât de săracă este populația. Sunt deja atât de mulți cei care își opresc tratarea unei boli sau nu mai încearcă să și-o diagnosticheze din lipsa fondurilor. Oricum am lua, lucrurile sunt mai proaste ca acum 5 ani. Poate sunt mai multe salvări scumpe și “mărgaritare pe tichie”, dar

sunt sigur mai puțini doctori și asistente medicale. 2014? Cine are curajul să spună adevărul despre medicină, să facă ceva? Lipsa de viziune și de aplicabilitate a măsurilor cât și mediocritatea celor care hotărăsc dezvoltarea medicinei românești sunt deja de notorietate. Le dorim să beneficieze de serviciile medicale de care beneficiază un om în vârstă dintr-un sat de munte izolat.

**Dr. Lucian Neagoș, managerul Centrului Medical Galenus**

